
Docenti (Didattica e valutazione ) 
 
 
Sei contento del lavoro svolto in classe? 
Domanda 1 di 14 
 
 
Risposta 1) poco (Utenti: 1  Perc.: 3.57%) 
Risposta 2) abbastanza (Utenti: 12  Perc.: 42.86%) 
Risposta 3) molto (Utenti: 15  Perc.: 53.57%) 
Non Rispondo )  (Utenti: 0 Perc.: 0%) 
 
Il lavoro svolto è condiviso dagli alunni? 
Domanda 2 di 14 
Utenti che hanno svolto la domanda: 28 
 
Risposta 1) per niente  (Utenti: 1  Perc.: 3.57%) 
Risposta 2) poco (Utenti: 0  Perc.: 0%) 
Risposta 3) abbastanza (Utenti: 18  Perc.: 64.29%) 
Risposta 4) molto (Utenti: 9  Perc.: 32.14%) 
Non Rispondo )  (Utenti: 0 Perc.: 0%) 
 
Il lavoro svolto è condiviso dai  colleghi? 
Domanda 3 di 14 
Utenti che hanno svolto la domanda: 28 
 
Risposta 1) poco (Utenti: 1  Perc.: 3.57%) 
Risposta 2) parzialmente (Utenti: 13  Perc.: 46.43% ) 
Risposta 3) integralmente (Utenti: 14  Perc.: 50%) 
Non Rispondo )  (Utenti: 0 Perc.: 0%) 
 
Il lavoro svolto è condiviso dai genitori? 
Domanda 4 di 14 
Utenti che hanno svolto la domanda: 28 
 
Risposta 1) poco  (Utenti: 2  Perc.: 7.14%) 
Risposta 2) in parte (Utenti: 7  Perc.: 25%) 
Risposta 3) integralmente (Utenti: 19  Perc.: 67.86 %) 
Non Rispondo )  (Utenti: 0 Perc.: 0%) 
 
Nella valutazione tieni conto delle competenze e de lle abilità? 
Domanda 5 di 14 
Utenti che hanno svolto la domanda: 28 
 
Risposta 1) per niente  (Utenti: 0  Perc.: 0%) 
Risposta 2) poco (Utenti: 0  Perc.: 0%) 
Risposta 3) abbastanza (Utenti: 4  Perc.: 14.29%) 
Risposta 4) molto (Utenti: 19  Perc.: 67.86%) 
Risposta 5) moltissimo  (Utenti: 5  Perc.: 17.86%) 
Non Rispondo )  (Utenti: 0 Perc.: 0%) 
 
Il sistema di valutazione è condiviso dagli alunni?  
Domanda 6 di 14 
Utenti che hanno svolto la domanda: 28 
 
Risposta 1) poco  (Utenti: 0  Perc.: 0%) 
Risposta 2) abbastanza (Utenti: 9  Perc.: 32.14%) 
Risposta 3) molto (Utenti: 16  Perc.: 57.14%) 
Risposta 4) moltissimo (Utenti: 3  Perc.: 10.71%) 
Non Rispondo )  (Utenti: 0 Perc.: 0%) 
 
Il sistema di valutazione è condiviso dai genitori?  
Domanda 7 di 14 



Utenti che hanno svolto la domanda: 28 
 
Risposta 1) poco (Utenti: 2  Perc.: 7.14%) 
Risposta 2) abbastanza (Utenti: 13  Perc.: 46.43%) 
Risposta 3) molto (Utenti: 13  Perc.: 46.43%) 
Non Rispondo )  (Utenti: 0 Perc.: 0%) 
 
Lo sportello SOS Studenti è stato utile per il recu pero delle carenze? 
Domanda 8 di 14 
Utenti che hanno svolto la domanda: 28 
 
Risposta 1) sì (Utenti: 20  Perc.: 71.43%) 
Risposta 2) no (Utenti: 5  Perc.: 17.86%) 
Non Rispondo )  (Utenti: 3 Perc.: 10.71%) 
 
Nel corrente anno scolastico in quale misura gli ID EI hanno contribuito a far 
superare agli alunni le insufficienze? 
Domanda 9 di 14 
Utenti che hanno svolto la domanda: 28 
 
Risposta 1) poco (Utenti: 11  Perc.: 39.29%) 
Risposta 2) abbastanza (Utenti: 12  Perc.: 42.86%) 
Risposta 3) molto (Utenti: 2  Perc.: 7.14%) 
Non Rispondo )  (Utenti: 3 Perc.: 10.71%) 
 
Gli interventi didattici dei PON sono stati utili p er il recupero delle carenze? 
Domanda 10 di 14 
Utenti che hanno svolto la domanda: 28 
 
Risposta 1) sì (Utenti: 18  Perc.: 64.29%) 
Risposta 2) no (Utenti: 5  Perc.: 17.86%) 
Non Rispondo )  (Utenti: 5 Perc.: 17.86%) 
 
I corsi di eccellenza  hanno contribuito ad una for mazione più completa degli 
alunni? 
Domanda 11 di 14 
Utenti che hanno svolto la domanda: 28 
 
Risposta 1) sì (Utenti: 22  Perc.: 78.57%) 
Risposta 2) no (Utenti: 1  Perc.: 3.57%) 
Non Rispondo )  (Utenti: 5 Perc.: 17.86%) 
 
Ritiene che debba essere modificata la scala di val utazione per assegnare il 
voto di condotta?  
Domanda 12 di 14 
Utenti che hanno svolto la domanda: 28 
 
Risposta 1) Sì, lasciando l'attribuzione del 9 e de l 10 a limitati casi di 
merito e specificando meglio i descrittori per le a ttribuzioni degli altri voti. 
(Utenti: 24  Perc.: 85.71%) 
Risposta 2) No (Utenti: 3  Perc.: 10.71%) 
Non Rispondo )  (Utenti: 1 Perc.: 3.57%) 
 
Vuole dare qualche altro suggerimento per modificar e la griglia di valutazione 
per l'attribuzione del voto in condotta?  
Domanda 13 di 14 
Utenti che hanno svolto la domanda: 28 
Utenti che hanno risposto "non rispondo": 21Rispost e  
1)  no 
2)  Ritengo che la griglia, di qualunque tipo essa sia, non possa essere 
vincolante in senso stretto e che la decisione del voto spetti comunque al 
Consiglio di classe, che deve tenere conto di diver si elementi. 
3)  no 



4)  specificare il numero delle note o delle assenz e o dei ritardi;cambiare gli 
indicatori per il 6,che molti allievi meritano,ma c he non è possibile assegnare 
5)   
Migliorare i descrittori per l'attribuzione del 7 e  del 6. 
6)  numero  assenze - numero ritardi- numero  note disciplinari- ma bisogna 
rivedere anche l'attribuzione del 9 e del 10 e stab ilire quali condizioni devono 
sussistere per assegnarlo  
7)  no 
 
 
Vuole dare qualche suggerimento su didattica e valu tazione per il prossimo anno 
scolastico?  
Domanda 14 di 14 
Utenti che hanno svolto la domanda: 28 
Utenti che hanno risposto "non rispondo": 19Rispost e  
1)  no 
2)  Per la valutazione finale bisogna tenere conto degli obiettivi raggiunti 
dagli allievi e dei progressi dimostrati, anche dop o diverse valutazioni mirate 
a colare le carenze e dopo aver effettuato, anche u n recupero individualizzato.    
3)  ho detto no! >:( 
4)  I dipartimenti dovrebbero affinare le griglie e  renderle più rispondenti 
alle situazioni reali delle classi 
5)  Maggiore serietà e obiettività,escludendo le si mpatie personali e le 
segnalazioni esterne 
6)  Migliorare le griglie di valutazione per le var ie discipline. 
7)  fare tre compiti in classe durante il primo per iodo 
8)  no 
9)  no 
 


